
【保護者】 【児童】 敦賀市立粟野小学校

回答数 　　　％ A+B(%) 集計グラフ 回答数 　　　％ A+B(%) 集計グラフ

Ａ　おおいに 141 42% Ａ とても 316 54%
Ｂ　ほぼ 169 50% Ｂ ほぼ 235 40%
Ｃ　あまり 23 7% Ｃ あまり 33 6%
Ｄ　全く 2 1% Ｄ まったく 5 1%

Ａ　おおいに 81 24% Ａ とても 219 37%
Ｂ　ほぼ 212 63% Ｂ ほぼ 253 43%
Ｃ　あまり 38 11% Ｃ あまり 103 17%
Ｄ　全く 4 1% Ｄ まったく 14 2%

Ａ　おおいに 121 36% Ａ とても 402 68%
Ｂ　ほぼ 185 55% Ｂ ほぼ 182 31%
Ｃ　あまり 26 8% Ｃ あまり 5 1%
Ｄ　全く 3 1% Ｄ まったく 0 0%

Ａ　毎日 214 64% Ａ とても 262 45%
Ｂ　ほぼ毎日 105 31% Ｂ ほぼ 305 52%
Ｃ　２日に１回 7 2% Ｃ あまり 21 4%
Ｄ　ほとんど 9 3% Ｄ まったく 0 0%

Ａ　いつも 31 9% Ａ とても 411 71%
Ｂ　週末 56 17% Ｂ ほぼ 166 29%
Ｃ　あまり 139 41% Ｃ あまり 3 1%
Ｄ　ほとんど 109 33% Ｄ まったく 0 0%

Ａ　よく 106 32% Ａ とても 190 32%
Ｂ　だいたい 181 54% Ｂ ほぼ 242 41%
Ｃ　あまり 47 14% Ｃ あまり 115 20%
Ｄ　全く 1 0% Ｄ まったく 42 7%

Ａ　とても 160 48% Ａ よく 315 53%
Ｂ　おおむね 168 50% Ｂ 話す 181 31%
Ｃ　あまり 6 2% Ｃ あまり 76 13%
Ｄ　不十分 1 0% Ｄ まったく 17 3%

Ａ　いつも 120 36% Ａ とても 313 53%
Ｂ　だいたい 198 59% Ｂ ほぼ 224 38%
Ｃ　あまり 17 5% Ｃ あまり 46 8%
Ｄ　ほとんど 0 0% Ｄ まったく 6 1%

Ａ　十分 102 30% Ａ とても 301 51%
Ｂ　おおむね 176 53% Ｂ ほぼ 225 38%
Ｃ　どちらとも 55 16% Ｃ あまり 54 9%
Ｄ　あまり 2 1% Ｄ まったく 9 2%

⑩本を読む

Ａ　よく 86 26% Ａ よく 214 36%
Ｂ　おおむね 217 65% Ｂ 週末 185 31%
Ｃ　工夫が必要 31 9% Ｃ あまり 144 24%
Ｄ　あまり 1 0% Ｄ ほとんど 46 8%

⑩お便り、ホームページで学校のことが伝わる

90% 68%

95% 91%

⑨早寝早起き等基本的生活習慣 ⑨家庭学習の取り組み

83% 89%

⑦保護者からの相談への学校の対応 ⑦学校のことを家で話す

98% 84%

⑧交通安全に気をつける ⑧授業がよくわかる

26% 99%

⑥学校であったこと・悩みごとを話す ⑥先生に相談できる

86% 73%

④家庭学習の取り組み ④学校のきまりを守る

95% 96%

⑤家庭読書の取り組み ⑤交通安全に気をつける

87% 80%

③先生はお子さんのことを理解している ③友だちと仲良くする

91% 99%

②お子さんは授業内容をよく理解している ②明るく元気なあいさつ

令和５年度　学校評価アンケート結果

①お子さんは学校生活を楽しいと感じている ①学校生活は楽しい

93% 94%
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